

## TOP 养生 | 健康情报站

# 缺牙 14 颗只需种 4 颗 最快两小时戴牙

联想控股大品牌,全国连锁200家,专注种植23年  
拜博口腔种植牙专线:0371-5599 3333

大家都知道“缺牙就选种植牙,有嚼劲儿还耐用”,可对于缺牙多颗、半口/全口缺牙的人来说选择时却犯了难:种植牙缺一颗种一颗,那缺了半口牙岂不是要种十来颗?种那么多不仅贵还遭罪啊!近日,一件不可思议的事打破了人们的这一疑虑:67岁的陈奶奶只种了4颗种植体,就恢复了半口牙。这到底是咋回事呢? 刘书芝

## 半口缺牙、种牙无门 老人只得拖、忍、扛?

家住金水区的陈奶奶下半口牙几乎掉光,由于缺牙后咀嚼困难,从6年前开始就一直佩戴活动假牙。可是活动假牙固位性差,吃饭使不上劲儿不说,还磨得牙龈疼,陈奶奶心疼钱舍不得换,就凑合着用。

最近在女儿的劝说下,陈奶奶终于决心舍弃活动假牙,换成种植牙。但是听说种植牙缺一颗就得种几颗,频繁手术太遭罪,费用还高得吓人,陈奶奶又犹豫了。

## 4 颗种植体恢复半口好牙 当天种牙当天吃饭

就在陈奶奶打算放弃种牙时,她的女儿听说郑州拜博口腔医院有方法专门针对半口/全口缺牙患者,就赶忙带着母亲前去看诊。在拜博口腔,种植中心主任王中杰接诊了陈奶奶。王主任首先为陈奶奶拍了3D口腔CT,详细检查后,王主任给出的答案让人非常欣喜:陈奶奶可以采用半口无牙颌即刻种植来种上一口好牙。

据了解,在半口无牙的情况下,传统植牙技术需要至少植入8颗种植体,而半口无牙颌即刻种植仅需植牙4颗就可完成半口缺牙修复,全口仅需8颗,最快两小时即可戴牙。其技术核心在于:两颗前牙部位的种植体垂直植入,而两颗中远部的种植体则采取倾斜45°植入,增大骨骼与种植体的接触面,然后“拱形连桥”安装牙冠,这样受力会均匀地分布,节省费用、降低创面。

## 半口无牙颌即刻种植 对医生和设备要求极严苛

半口无牙颌即刻种植,至今只有少数医生可以掌握这种种植技术,该技术不仅对医生的技术提出了极高的要求,同时也对设备有极高的要求。而郑州拜博口腔之所以可以实施半口无牙颌种植,除了因为在硬件设备上达标,拥有德国西诺德口腔CT扫描仪、层流手术室、消毒供应室外,也因为有被业界称作“种牙金手”的王中杰等专家,所以有极丰富的临床经验。

## 好消息

### 拜博口腔原装进口种植体 成本价,仅剩最后100颗

- 一、种植牙:优质原装进口种植体,质保维护,放心种牙。
  - 二、1个电话、5项全免:水激光种植费、口腔全景CT检查费、多重种植方案选择费等免收。
  - 三、种植牙专家:知名种牙专家亲自手术,免1000元专家点名费。
- 拜博种植牙预约专线:  
0371-5599 3333

# 腰腿痛、咳不停、痒难耐,怎么办?

上周六,紫荆山常见病义诊现场有答案



上周六一大早,当人们还在暖暖的被窝中享受冬日周末的惬意时,紫荆山公园西门(下沉)广场就来了一群神秘的“白衣大咖”,他们不跳广场舞,也不打太极拳,而是在现场撑起帐篷、支起桌子,这是要干嘛呢?走近一瞧,原来是省会近20家医院的“医界大咖”给市民送健康来了。当天的这场冬季常见病义诊一直持续到下午6点才结束。腰腿痛、咳不停、痒难耐、想种牙等的市民“健康大集”赶了一整天,个个心满意足把家还。

郑报融媒记者 刘书芝 文/图

## “医界大咖”不休息周末为市民送健康

初冬,气象变化多端,雾气、干燥、冷空气轮番交替,与气象变化密切相关的疾病也突然多了起来。腰腿痛、咳不停、痒难耐、大便干等疾病呈高发态势。一些原本就患有慢性支气管炎、哮喘或心血管疾病的老年病号更是

频频发作。这些“气象病”潜在诱因有哪些?如何早做准备?病发了又该如何科学治疗?上周六,省会近20家医院的“医界大咖”特意走进紫荆山公园西门(下沉)广场进行大型义诊活动,免费为市民进行一对一问诊。

## 腰腿痛、咳不停、痒难耐等,现场一站看

在平时,你跑遍郑州东南西北才能找到的医院,当天到紫荆山西门(下沉)广场一下子都能找到。

**牙不好?** 植得口腔、德贝齿科、拜博口腔来帮忙。

**痒难耐?** 河南中都皮肤病医院、河南银康银屑病医院、郑州西京白癜风医院、郑州市银屑病医院义诊现场为大家答疑解惑。

**腰腿痛?** 河南省医药院附属医院,可是既专业又权威。

**咳不停?** 找义诊的郑州市益圣哮喘病医院专家错不了。

**大便干?** 这对于郑州丰益肛肠医院、郑州医博肛肠医院专家来说,那可是小菜一碟。

**好孕难?** 郑州长江医院梁总无忧啊。武警医院、郑州市二院等更是派出包括骨科、心内科、胃肠科、皮肤科、消化科等科室的超“豪华”专家团队,全方位满足市民需求。

义诊之余,参加义诊的医院及专家们还为市民准备了丰富的礼物,咳嗽贴、护手霜、环保袋、自拍杆,免费皮肤检查、量血压、测血糖等,让到场市民直呼这个“健康大集”赶得值。



空气中晨露的味道还在,市民就早早地来赶“健康大集”来了

## 健康快递

### “怀得上,保得住”

郑州孕保大医堂“孕保免费查”公益活动启动

11月11日,作为河南省复发性流产医院的郑州孕保大医堂正式启动“胎停都不怕 孕保免费查”公益活动。活动现场,郑州孕保大医堂名誉院长、北京资深不孕不育名医孙月洁面对媒体采访时称,造成复发性流产的病因可能是1个,也可能是多个,每一项病因的精准确定,对于医师的临床经验、技术要求十分苛刻。郑州孕保大医堂复发性流产的“国际简易三步”病因排查体系,不重不漏、循序渐进,可精准、快速地锁定病因,为更多的复发性流产人群送去“怀得上、保得住”的希望。

据悉,11月11日~27日,有两次或者两次以上自然流产和胎停育经历的患者都可以报名进行免费检查,检查项目除基础检查、彩超等外,染色体、抗凝血酶Ⅲ、D2聚体等精细化检查也都包含在内,共计14项,基本可以确定复发性流产的原因。

刘书芝

## 开创国际整形新模式

中平吉凯与韩国JK整形外科医院正式签约

11月14日下午,中平吉凯与韩国JK整形外科医院签约仪式在千玺广场千玺会议大厅举行。此次签约标志着中平吉凯与韩国JK整形外科医院正式达成战略合作伙伴,韩国JK整形外科医院正式落户郑州CBD。

中平韩一健康体检中心是中平健康管理有限公司业务板块之一,与韩国高丽大学、三星医疗院、JK整形外科医院等众多世界一流的医疗机构建立长期合作关系。而韩国JK整形外科医院是韩国首家通过政府认证的“接待海外患者的医疗机构”,被韩国政府评为韩国整形医院的模范代表医院。

中平吉凯作为中平韩一与韩国JK整形外科医院的合作项目,为整形市场带来创新力量,开创国际整形新合作模式,旨在让更多中国的爱美人士了解和体验韩国整形医学技术的真正魅力,为追求高品质生活的爱美女士提供尊贵、专业的美容整形服务。张玉韩

## 防霾护肺在行动

白云山潘高寿“全国护肺日”爱心公益活动启动

11月15日,由广州白云山潘高寿药业主办、《第一药店》和河南张仲景大药房协办的“汇聚关怀能量 防霾护肺在行动”——2016白云山潘高寿第二届护肺日系列公益活动在郑举行。

公益活动中,主办方为郑州市金岱产业集聚区长期受雾霾危害的户外环卫清洁工人们捐赠了护肺爱心产品,不仅是对户外环卫清洁工劳动的尊重和肯定,而且能让更多的人关注到这个健康节日,用实际行动关爱受雾霾危害的户外工作者,从根本上提高全民养肺护肺意识。

据悉,公益活动已在山东、安徽、河南、河北、陕西等11个省份同步进行,使得防霾护肺战线进一步扩大,全民“防霾护肺 健康呼吸”健康意识和理念进一步加强。张玉韩